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Beszámoló a Szenyorita Közhasznú Egyesület 2023. évi munkájáról 

 
 

2023-ban a régi, megszokottmódon működtünk, bár sok nehézséget kellett legyőzni 
Az évet a szokásos programokkal indítottuk és elterveztük a kirándulásokat, táborokat.  

- minden szombaton családi nap volt a szolgáltatásokat igénybe vevő családok részére. 
Ezeken az alkalmakon tízórait, ebédet és uzsonnát is adtunk, mert nagyon sok éhező 
gyerek van a rendszerben. A családi napokon délelőtt irányított foglalkozások voltak 
korcsoporti bontásban, ebéd után pedig játék vagy kint az udvaron, vagy bent a közösségi 
helyiségben. Minden korosztály játszott. Az időskorúak szerették az „okosító 
feladatokat”, a gyerekek a kihívásokat, a középkorúak a stratégiai feladatokat.  

- havonta egy alkalommal képzést tartunk az Európai Gondozási Tanúsítvány 
megszerzésére a Kézenfogva Alapítvánnyal, mint nemzeti szervezettel. A vizsgáztatásért 
kapott összeget az alaptevékenységre fordítjuk, programjainkat finanszírozzuk belőle. 

- kapcsolatunk az Élelmiszerbankkal nagyon jó. Havi szinten kétszer osztunk zöldséget és 
pékárut, valamint nyertünk az Édes Száj pályázaton két alkalommal. Két nagy gyűjtésen 
vettünk részt, a tavaszi és a karácsonyi élelmiszermentő akcióban. Mind a kétszer Baján az 
Aldiban voltunk. Nagyon sok adományt gyűjtöttünk, úgyhogy családjainknak összesen 4x 
tudtunk osztani 12-13 kg-os tartós élelmiszer csomagot.  

- klubjaink közül rendszeres foglalkozásokat tart a Beszélgetni jó! kör, a Kamaszklub, a 
Szülőcsoportm. Új klubként a Fiatal Anyukák is összeszerveződtek. Ők heti 
rendszerességgel találkoznak 

- folyamatosan foglalkozunk iskolásainkkal és óvodásainkkal a Tanulástámogatás 
csoportokban.  

- a kerti munkákat mindenki nagyon várta és örömmel dolgozott. A közösségi kertben 
magaságyásokat alakítottunk ki, paprika, paradicsom került bele. Gyümölcsfákat ültettünk, 
a sövényt rendeztük.  

- a nyári Erzsébet Napközi tábor 8 turnusánál vállaltuk a helyszín és a programok 
biztosítását. A gyerekekkel minden héten kirándultunk és többek között a tábor 
szépítéséért maradandó alkotások születtek. A korábbi évek maradandó alkotásit 
folyamatosan felújítjuk, mint pl. a mezítlábas ösvényt.  

- a családi túlélő tábort 3 alkalommal rendeztük meg, hétvégi táborként.   
Közösségi programjaink változatlanul 2023-ban is a Kihívás Napja, Gyereknap, táborok, 
Szépkorúak találkozója, Szüreti bál, Mindenki Karácsonya. 
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Az év során a programokon rendszeresen részt vevő családok szám 41, ez 3 családdal több az 
előző évhez képest. Több új beköltöző is van, akikkel meg kellett ismertetni ezt a lehetőséget is.  
Önkéntes munkát végzett változatlanul 15 fő + a táborozás alatt a KÖSZ-ös segítők is voltak.  
Nyugdíjasok száma 22 fő 
Rendezvényeinkkel a falu lakosságának biztosítunk tartalmas időtöltést. Minden bevételünket az 
alaptevékenységben vállaltakra fordítjuk vissza. 
Sajnos 2023-ban sikeres pályázatunk nem volt. A NEA-n a megpályázott 4 millió helyett 150.000-
et nyertünk, ami a kisbusz 2 havi üzemanyagát fedezte, amikor élelmiszert hoztunk Budapestről.  
Magyar Falu Civil pályázatán az Inkubátorház vizesblokkját szerettük volna kialakítani. A 
pályázatot elfogadták, sorban áll, hogy ha a forráshiány megszűnik, nyertünk.  
Az általános iskola befejezésére megállapodtunk egy dunaújvárosi iskolával, hogy távoktatásban 
lehetőséget kapnak az iskola befejezésére azok a tagjaink, akiknek erre szükségük van. Minden 
hónapban a tanulástámogatás keretében velük is foglalkozunk. 2023 júniusában 6 tanuló 
megkapta a 8. osztályos végbizonyítványt.  Minden segítséget megadunk nekik, hogy 
eredményesen zárják az évet. 
Összességében az évet a Szenyorita Közhasznú Egyesület eredményesen zárta.  
Pályázatokat adtunk be a Magyar Falu Civil programban, ahol 2022-ben egy házvásárlásra 
nyertünk 7 millió forintot. Az Inkubátorház az egyesület telephelye, ahol sokféle program 
megvalósítására volt lehetőség. A Kárpát-medencei Kultúrpajta és Tündérkert pályázaton 1 millió 
forintot nyertünk. Projektünk a négy nemzetiségű Katymár életét mutatta be az Inkubátorház 
Pajtájában. Mind a négy nemzetiség nagyon színvonalas programnapon adta elő katymári 
jelenlétét, ételeit kóstolhattuk, zenéjére táncoltunk és énekeit megtanultuk. A svábok 
bemutatkozásán a pályázatkiíró is jelen volt és egy nagyon szép filmben mutatta be az Egyesület 
munkáját.  
Van egy honlapunk, a www. szenyorita.hu, ahol minden eseményről részletesen beszámolunk.  
 
Katymár, 2023. 02. 01. 
 
 
 
 
      Kinigopulos Márta 
      egyesületi elnök 
 

 


